

头奖无人用“追加” 奖池 65.30 亿

# 大乐透开奖! 三省摘下 4 注 1000 万

本报讯 记者金海燕报道 10月17日,体彩大乐透第18122期前区开出号码08、09、21、30、31,后区开出号码05、12。本期全国共中出4注头奖,单注奖金为1000万元,花落江苏、浙江和湖北(2注)。

数据显示,江苏中出的1000万元头奖出自苏州,中奖彩票为一张7+2复式票,投入42元,单票擒奖1005万元。

浙江中出的1000万元头奖出自绍兴,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票。

湖北中出的2注1000万元头奖分落襄阳、宜昌两地。前者中出的是一张5注10元投入的单式票,后者中出的是一张2注4元投入的单式票。

稍显遗憾的是,由于均未采用追加投注,本期三地幸运儿均

无缘600万元追加投注奖金,从而错失拿下单注封顶1600万元的追加投注头奖。

二等奖开出116注,每注奖金为7.84万余元;其中58注采用追加投注,每注多得奖金4.70万余元。追加后,二等奖单注总奖金为12.55万元。三等奖开出669注,每注奖金为5616元;其中251注采用追加投注,每注多得

奖金3369元。追加后,三等奖单注总奖金为8985元。

奖号方面,前区08、09、21、30、31分布较为零散,开出了1号段外的号码。最小号码开出0号段上的08,该号与09以连号形式搭档开出;2号段上开出21,该号复制上期(第18121期)奖号,该号于最近7期之内开出了5次,大热;3号段上开出30,该

号同样复制上期,且于最近3期连续热开;最大号码开出31,该号与30组成连号。

后区开出05、12一小一大号码。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为5比5,持平。

奖池方面,本期开奖结束后,65.30亿元滚存至10月20日(周六)开奖的第18123期,这一水位较上期上涨,继续处在历史高位。

●2018年第41周彩市回顾(10月8日—14日)

## 体彩单周筹集公益金 7.06 亿

■记者于彤报道

10月8日至14日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)共计销售30.39亿元,筹集公益金7.06亿元。当周销量比上周减少7.41亿元,环比降低19.61%;比去年同期增加2.19亿元,同比增长7.77%。当周共开出20注500万元及以上头奖,其中体彩大乐透14注,7星彩6注。

### 大乐透开出 14 注头奖

当周大乐透销售6.59亿元,筹集公益金2.37亿元。当周销量比上周增加7044万元,环比增长11.96%;比去年同期增加5042万元,同比增长8.28%。

当周共开出14注500万元以上头奖,其中包括5注1000万元及以上大奖。广东购彩者收获1注1600万元,四川购彩者中得1注1341万元,北京购彩者收获1注1172万元,江苏、安徽购彩者各中得1注1000万元。此外,福建购彩者中得2注838万元,河南、内蒙古购彩者各中得1注838万元;北京、江苏、浙江、四川、云南购彩者分别收获1注736万元。

由于当周开出的头奖注数较多,奖池未能创新高,于第18120期开奖后定格在65.02亿元,比上

同略有增加。据统计,大乐透奖池已连续39期保持在60亿元以上。

截至第18120期开奖结束,体彩大乐透在2018年已开出383注500万元以上头奖,其中210注为1000万元及以上大奖,千万元大奖占头奖比例达54%。

### 竞彩周销量同比增 17%

当周竞猜型游戏销售21.68亿元,筹集公益金3.94亿元。当周销量比上周减少8.28亿元,环比降低27.65%;比去年同期增加1.66亿元,同比增长8.30%。当周逢国际比赛日,多个国家的联赛休赛,导致受注赛事大幅减少,其中竞彩的受注赛事仅为122场,比上周减少204场,这是导致竞猜型游戏销量环比下降较多的原因之一。

当周竞彩销售20.75亿元,筹集公益金3.73亿元,其中竞彩足球销售20.65亿元,竞彩篮球销售1054万元。当周竞彩销量比上周减少6.84亿元,环比降低24.79%;比去年同期增加3.06亿元,同比增长17.32%。受赛事减少等因素影响,当周竞彩销量创世界杯后新低,但同比仍然有较大幅度的增长,仍然是体彩各游戏中增幅最大的。

当周传统足彩14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场

玩法	当周销量	筹集公益金	环比增长	环比增幅	同比增长	同比增幅
大乐透	6.59 亿	2.37 亿	7044 万	11.96%	5042 万	8.28%
7 星彩	3938 万	1457 万	210 万	5.64%	123 万	3.24%
排列 3	9953 万	3384 万	782 万	8.53%	-348 万	-3.37%
排列 5	7322 万	2709 万	658 万	9.88%	486 万	7.12%
传统足彩	9275 万	2040 万	-1.44 亿	-60.91%	-1.40 亿	-60.19%
竞彩	20.75 亿	3.73 亿	-6.84 亿	-24.79%	3.06 亿	17.32%
合计	30.39 亿	7.06 亿	-7.41 亿	-19.61%	2.19 亿	7.77%

各开奖2期,分别比上周少3期,总销量9275万元,筹集公益金2040万元。当周销量比上周减少1.44亿元,环比降低60.91%;比去年同期(14场胜平负、任选9场、4场进球、6场半全场胜平负各开奖4期)减少1.40亿元,同比降低60.19%。

14场胜平负销售5412万元。当周逢国际比赛日,多个国家的俱乐部联赛休赛,导致受注赛事减少。10月7日开奖的第18130期开出1659注10298元头奖,受注赛事为2场英超、2场德甲、6场意甲、3场西甲、1场法甲;10月13日开奖的第18131期爆出19注37万元头奖,受注赛事为10场欧洲国家联赛和4场荷乙,其中荷乙奈梅亨主场负于埃因FC的比赛猜对比例最低,为10.48%。

任选9场销售3735万元,10月7日开奖的第18130期开出103009注141元头奖,10月13日开奖的第18131期开出4878注1913元头奖。

4场进球和6场半全场胜平负销售127万元。

截至第18131期开奖结束,14场胜平负在2018年共开出242注100万元以上大奖,其中包括18注500万元。

### 7 星彩开出 6 注 500 万

当周7星彩销售3938万元,筹集公益金1457万元。当周销量比上周增加210万元,环比增长5.64%;比去年同期增加123万元,同比增长3.24%。当周开出6注500万元头奖,全部被云南彩友中得。截至第18120期开奖结束,2018年7星彩累

计开出75注头奖,其中包括51注500万元。

当周排列3销售9953万元,筹集公益金3384万元。当周销量比上周增加782万元,环比增长8.53%;比去年同期减少348万元,同比降低3.37%。当周共有4期返奖率超过53%,周返奖率达57%,其中10月10日开奖的第18276期返奖率达89%。

当周排列5销售7322万元,筹集公益金2709万元。当周销量比上周增加658万元,环比增长9.88%;比去年同期增加486万元,同比增长7.12%。当周开出363注10万元大奖,共有3期返奖率超过53%,其中10月8日开奖的第18274期的返奖率达84%。截至第18280期开奖结束,2018年排列5共开出14068注10万元大奖。

美职篮新赛季将进行 1189 场比赛

## 篮彩竞猜盛宴已经开启

10月17日,2018/2019赛季美职篮迎来揭幕战,竞彩篮球游戏的盛宴随之开启。经典的篮彩玩法与紧张激烈的美职篮赛事碰撞,必将擦出一系列火花,广大球迷和购彩者可以在欣赏精彩篮球赛事之余,觅得更多中奖机会。从本周起,在美职篮赛事集中的每周三、四,篮彩游戏将于7时30分提前开售,确保广大购彩者不会错过投注机会。

### 比赛超过千场 精彩不断延续

新赛季美职篮将进行1189场比赛,最吸引人眼球的比赛莫过于新赛季揭幕战、圣诞大战、“恩怨之战”和强强对话等。进入11月后,美职篮将迎来本赛季第

一次比赛潮。

重点交锋方面,除了揭幕战卫冕冠军勇士战雷霆外,10月份,勇士队还将面对爵士、奇才的挑战,真正的考验将从11月正式开始。湖人与火箭也将在10月21日的比赛中展开本赛季第一次正面交锋,无论是“风尘四侠”的对决还是湖人、火箭的实力之争,都让人无比期待。11月9日火箭将第一次迎战雷霆,安东尼面对老东家也看点颇多。在东部,凯尔特人、奇才、76人等强队的争夺从新赛季首场比赛就会打响。对于新贵76人而言,12月将是艰难的一个月,他们将先后迎来奇才、猛龙、凯尔特人、开拓者等队的考验,但对于球迷和购彩者来

说,无疑是个大饱眼福和大显身手的机会。

新赛季,10月份的比赛仅是一个预热,真正的篮球盛宴将在11月和12月到来。

### 西部战火纷飞 东部新王将立

休赛期中,几乎所有的重磅引援全都出自西部,考辛斯加盟勇士,携手库里、汤普森、杜兰特、格林,组成足以载入史册的豪华阵容,让新赛季的美职篮未免失去了些许悬念。西部其他各队并没有就此缴械投降,火箭签下“甜瓜”安东尼补充火力,交易来布兰登·奈特、马基斯·克里斯等年轻球员,目标就是为了“抗勇”冲出西部,拿下总冠军。雷霆在原有强

力阵容下引进施罗德、诺埃尔,势要在新赛季证明自己。詹姆斯落户湖人,无疑是个夏天最大的新闻,这也让落寞已久的湖人队有了重新崛起的希望,除了詹姆斯、隆多、比斯利、史蒂芬森等实力派加盟,原有的库兹马、哈特等潜力股的支持,都让人们对新赛季的湖人多了一分期待。

东部的竞争相对集中在几支球队中,海沃德回归后的凯尔特人将会在东部取得更大的优势,经验和实力并存,再加上少帅史蒂芬森的调教,凯尔特人无疑是东部头把交椅的最有力竞争者。对他们构成最大威胁的将会是76人、奇才和猛龙。76人队无需多言,他们是整个联盟中天赋最

高的队伍,随着不断磨炼和老将们的指导,恩比德、西蒙斯、富尔茨等人一定会在今年爆发出更强大的能量。奇才方面引入霍华德替换了戈塔特,无疑将球队的内线实力提升了一个档次。猛龙则迎来了自己的新龙王——伦纳德,新赛季他将携手洛瑞、伊巴卡一起努力带领猛龙实现一直以来冲出东部的愿望。

美职篮中从来都没有弱队,篮球的魅力也显现于此。勇士队的一家独大也会更加激励各队加速转变和升级的进程,比赛的悬念将会随着赛季的进行不断升级,也将给购彩者的竞猜带来更多乐趣和不确定因素。

(综合)